

▶ 新闻追踪 《一外地女子陈尸酒店客房》

湖南一男子圣诞节杀死情人后致电情人父母：

我杀死你们女儿了，赶紧报警

遇害女子是有夫之妇，与行凶男子已相恋一年，因提出分手遭杀害

南国都市报12月29日讯(记者 聂元剑)本报27日09版以《一外地女子陈尸酒店客房》为题，报道了一女子在海口大英路某酒店遇害一事引起了社会广泛关注。12月25日晚8点多钟，住在湖南岳阳的付先生及妻子，突然接到一名男子打来的电话。该男子在电话里称：我杀死了你们的女儿，你们赶紧报警吧！

遇害女子是有夫之妇

今天上午，接到消息后从湖南岳

阳赶到海口的付先生就女儿被人杀死一事接受了记者的采访。

付先生今年56岁，湖南岳阳县人。他接到女儿在海南海口被人杀死的消息后，于第二天与10多位亲戚一同赶到了海口。今天下午，付先生在女儿遇害的酒店向记者介绍了女儿遇害的情况。

据付先生介绍：他的女儿今年31岁，已在湖南岳阳结婚成家，生了两个孩子。其中男孩9岁，女孩3岁。

女儿与丈夫的关系不好，来海南

之前已与丈夫分居，既没办理结婚手续，也没办理离婚手续。一年多前，在没有带儿女及丈夫的情况下，女儿从湖南岳阳只身来海口谋生，出事前在澄迈老城打工。

虽然生了两个儿女，付先生的女儿长相十分漂亮，身高1.67米，身材很好。她来海南后与一位姓李的湖南男子认识。李某非常喜欢付先生的女儿，双方由相识并恋爱，恋爱的时间有一年的时间了。李某今年36岁，也在海南工作。但付先生等家人不知李某

是从事什么工作的。

付先生从海口的办案民警处了解到，12月24日晚12点钟左右，李某带着付先生的女儿住进了某酒店502房。大约在12月25日早上6点钟左右，李某把付先生的女儿杀死在该房间。

情人提出分手 男子起杀机

12月25日，凶手李某打电话给付先生的妻子及在海口的湖南老乡称，我和付先生的女儿谈了一年的恋爱，现在付先生的女儿变心，不想与

我谈了。我现在把她绑架了。

听了消息后的湖南老乡们当即向辖区派出所报警，希望民警帮助寻找被绑架失踪的付先生的女儿。

当晚8点多钟，凶手李某给付先生的妻子及海口的老乡打电话称：我已把付先生的女儿给杀死了，地点在海口大英村某酒店502房，麻烦你们赶紧向辖区派出所报警。

当晚9点，民警在湖南老乡的带领下，在海口大英村某酒店502房发现了付先生的女儿尸体。

工程未验收欲进场装修遭阻

两名看护人员三亚莫名被打

南国都市报12月29日讯(记者 利声富)“我们只是工地的看护人员，但这伙人进来二话不说就猛打我们。”29日下午，躺在病床上的杨青武、黄卫东回想起25日凌晨莫名被打，两人还心有余悸。而且打人者至今逃之夭夭。警方已介入调查此案。

杨青武是三亚解放四路太阳岛公寓一名看护人员。25日凌晨，他像往常一样在值夜班时，突然有二三十人突然闯进太阳岛公寓工地。正当他想上前问这些人欲干什么时，那伙人什么话也不说就打他。

无奈之下，他只好跑开，但由于对方人多势众，根本跑不了。短短几分钟时间，他就被打倒在地。与他一起上班的黄卫东本来还想上前劝说，看到对方人这么多后，他也想跑开，但还是被打了。

经医生检查，杨青武右侧胫腓骨骨折，黄卫东全身多处软组织挫伤，创伤性颅脑损伤。

既然两人只是太阳岛公寓的看护人员，与这伙人并不认识，两人为什么莫名被打？对此，太阳岛公寓总承包方一位姓吴的负责人表示，可能

与他们公司阻止购买太阳岛公寓一、二层的刘某城欲进场装修房子有关。

据了解，2012年6月25日，刘某花3000多万元购买了由三亚天意实业发展有限公司建设的太阳岛公寓一、二层商业裙房。据吴姓负责人介绍，目前，虽然太阳岛公寓已经具备装修、入住条件，但由于相关手续还未办理，是不允许业主进去装修、居住的。但10月26日至今，刘某城却执意要去装修。为安全起见，他们曾阻止刘某城对房子进行装修。但刘某城还是执意要装

修，有几次，他们公司看护工地的工作人员还与刘某城等人发生争执。而且，从25日凌晨杨青武、黄卫东被打的监控来看，这伙人当中，有几位是此前与刘某城一起来的。

对此，刘某城坚决否认，他目前不在海南，且到现在还不知道杨青武、黄卫东被打的事情，他也不知道是谁干的。而且，对于太阳岛公寓总承包方阻止他进场装修，他认为不公平。如果像承包方所说，相关手续还没有办理，不能装修，但整栋楼现在已经有50多位业主装修。

三亚下月起 禁用不可降解塑料袋

南国都市报12月29日讯(记者 汪承贤)记者今天从三亚市政府获悉，从2015年1月1日起，三亚市各机关、企事业单位、各大商场、超市、景点、酒店、园林环卫系统等将全部停止使用不可降解塑料袋，一律使用可生物降解塑料制品。这是三亚市为防治白色污染下出的一步“重棋”。

琼海启动东南亚 风情侨村行活动

南国都市报12月29日讯(记者 张期望)不必东奔西走、飘洋过海，在侨乡琼海市就能欣赏印尼歌舞、品印尼美食。29日上午，琼海市彬村山华侨经济文化合作区东南亚风情侨村(印尼村)行活动在彬村山华侨农场隆重举行。

本次东南亚风情侨村行活动以“融汇东南亚风情，展示侨村独特魅力”为主题，热情好客的彬村山人人为游客奉上了丰富多彩的文体活动、东南亚特色风味小吃、印尼归侨文化展览、载歌载舞的精彩联欢晚会。

据了解，印尼村是彬村山华侨农场一道独特的风景线，极具印尼特色的村门、观景庭、文化展览馆、小吃街等基础景观设施完美再现了印尼特色风情。这里的100多名归侨于1960年回到中国，在彬村山华侨农场开始了新的生活。

三亚连续查获两起旅客携带琥珀蜜蜡入境未申报案 市场价值约400万

南国都市报12月29日讯(记者 石祖波 通讯员 吴昊 文/图)南国都市报记者29日从海口海关获悉，近日该关隶属三亚海关凤凰机场旅检现场连续查获两起旅客携带琥珀蜜蜡入境未申报案，目前该案件还在进一步处理当中。

据了解，12月20日、24日，三亚海关旅检现场工作人员在执行入境航班监管任务时，经过旅客舱单系统分析、现场布控及X光机检查开箱确认，在两名中国籍旅客所携五个行李箱中分别查获琥珀蜜蜡14.2公斤、82.5公斤，共重96.7公

斤，市场价值约400万元，为该口岸目前所查数量最大、价值最高的违规携带琥珀蜜蜡入境案件。经初步调查，其所携琥珀蜜蜡分别是在俄罗斯收购及朋友赠送，但均选择途经香港中转入境三亚。

海口海关提醒：按照国家法律规定，旅客过关携带超出自用限额的首饰及相关物品，入境时应向海关如实申报。首饰加工企业进口原材料的，应具备相应资质，并持有相关行政主管部门签发的许可证明材料，海关凭证依法放行。但由于这2名旅客无法及时出具任何授权证



三亚海关连续查获两起旅客携带琥珀蜜蜡入境未申报案。

明，海关依法予以暂扣。

又讯 记者从海口海关获悉，12月25日，海口海关隶属三亚海关凤

凰机场旅检现场查获一批非法入境野生黑熊熊胆，初步估值约130万元，为该关首次查获此类案件。

海报集团“绿色厨房” 进驻年货展

提供冷链生鲜宅配服务

2015年第二届海南年货展暨迎春庙会

南国都市报12月29日讯(南海网记者周静泊)年货展上想买的年货太多，但搬不回家怎么办？别着急，海报集团“绿色厨房”帮你把年货送到家门口！

记者从2015年第二届海南年货展暨迎春庙会组委会了解到，由海南日报集团海南报业发行有限公司推出的全程冷链生鲜宅配服务产品——“绿色厨房”已强势进驻本届年货展，届时将现场订购绿色、健康的屯昌俊美农家黑猪肉、山鸡、马鲛鱼、野菜、蜂蜜等农副产品以及销售干果、高档糖果等年货食品，更将为现场所

有商家和市民提供送货上门的配送服务。

为了将最新鲜的食材端上市民的年夜饭餐桌，“绿色厨房”与屯昌、定安等地的绿色农产品生产基地进行合作，从基地直接将猪肉、山鸡、马鲛鱼等绿色生鲜食材全程冷链送货上门。

2015年第二届海南年货展暨迎春庙会将于2015年2月8日至15日在海口国兴大道海航文化广场举行，为期8天，有来自大江南北的各色年货，还有海南好山好水养出的绿色生鲜，买到拎不动了还能送货上门。目前，年货展的招商已全面启动，欢迎全国的企业及商家来电咨询，或直到海南日报大厦8楼订展。

订展电话：电话：0898-66810557（上班时间：08:30—17:30）手机：13398907577

招标公告

我单位现有约400平米临街铺面及车库的土建工程(含报建、设计、施工)向社会公开招标，工程位于海口市。报名企业资质要求：具备相应的营业范围、资质及经验。请符合条件并有意竞标的单位于2015年1月9日之前报名，报名时请携带介绍信(法人授权委托书)、营业执照、资质证明(验原件收加盖公章复印件)。

联系人：吴女士66810880、13518827301

叶先生66810571、13876088168



海南中医药研究所附属琼岛医院
HAI NAN ZHONG YI YAO YAN JIU SOU FU SHU YI YUAN

男科专线：66860999 男科官网：0898NK.com

院址：海口市海秀中路103号(凤凰新村)

热烈祝贺附属琼岛医院荣获2014年海口市十佳人民满意医院

看男科 到附属琼岛